YpOK reomeTpuu B
8 Knacce




TpeyronbHuK
B

AABC — TpeyronbHuK
A,B,C - BepLUUHbI

AB, BC, AC — cTOpOHbI
LA,LB,LC -yrnbl




PA3HOCTOPOHHHE

\ TPEYTOJIBHHKH

Onun yron
HPAMOi

Bee yrom

ixe Onuu yrod

1Ynoi

OcmpoyTonsHLI
TPEVTONLHHIK

Tynoyronsusiil
TPEYTOJILHHK




« Buabl TpeyronbHMKoB




PaBHOOeOpeHHbIN
TPpeyronbHUK

o [1B€ CTOPOHLI paBHbLI

e YIMbl NPU OCHOBAHUU
PaBHbI

o buccekTpuca,
npoBeOeHHas K
OCHOBaHWIO, ABIMSAETCS
MegnaHOU N BbICOTOW




PaBHOCTOPOHHUM
TPpeyronbHUK

o Bce CTOpOHbI paBHbI
e YINbl BCE PaBHbLI




[TpsAAMOYyronbHbIN
TPeyronbHUK

30°

90°

OauH yron npsamou
CymMma OBYX OCTpPbIX
yrnoB pasHa 90°
KaTteT, nexawmun
npotume yrna B 30°
paBeH NOJIOBMHE
rMnoTeHys3bl (a = %2C)
c2 = g2 + g2

S = 2ae



CymMma yrnoB TpeyrosribHuKa

B TpeyronbHMKe cymma
yrnos pasHa 180° .
L A+L B+ C =180°

Ecnn cymma yrnos B
TpeyrofibHMKe MeHbLue
180° , TO Takoro
TpeyronbHuKa He
CYyLLIeCTBYET.




[lpu3HaKku paBeHCTBA

o [1o ABYyM CTOpPOHAM U1 yriy Mexay HUMU

o [1o cTOPOHE M ABYM NPUNEXALLUM K HEW
yrnam

o [l0 TPEM CTOPOHAM




danec MmneTckum
(0k.640 — oK. 545 o H.3.)

m OauH u3 «cemu MyapeLoB»

m [Iponcxoamn u3 3HaTHOro
poAa, MHOro nyTewwecTBoBall

m [lepBbiM B [ peunn yaadHo
npeackasasn CoTHevyHoe
3aTMeHune B 585 r. 1o H.3.

m OTKpbIN NPOAOIHKUTENBHOCTb
roaa v pasgenun ero Ha 365
AHEN

Onpeaenun BbICOTY nNupamua
No A/INHE UX TEHU




[Tupamupga Xeonca

dapaoH IV gaguHacTtumn
ApeBHero Erunta Xeonc
BO34BUI caMyro O0OnbLUYHO
U3 erMmneTcKux nupamua,
KOoTopas Oblsfla caMbIM
BbICOKUM COOpPYXEeHUem B
Te4yeHuUu nocrnepyrowmx 4
TbiCAYEsieTUM.

Bbicota nupamuabl — 146,6 meTpos!

AnuvuHa Kaxxpon u3 ctTopoH ocHoBaHus — 230 meTpos!

Ha noctpouky nupamuabl Xeonca yLwuso oKono 2,3 MUIIJIMOHA KAaMEeHHbIX
OnokoB BecoM A0 2,5 TOHH!



«Onpeoenenue no0oOHbLIX
mpey201bHUKO8)
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AB BC  AC
MN NK MK
AABC n AMNK —
NOOOOHbI
AB n MN,BC n NK,
« AC n MK —
CXOOCTBEHHbIE
CTOPOHbI
kK — KOOMMPULNEHT
nogoous



3agada Ne1

o [MaHo: AABC n AMNK
<A =63°,<B = 56°
AB=4BC=3,AC=6
<M =63°, <N =56°
MN =8, NK=6, MK =12
Onpegennte NoaobHbI NN TPEYrofibHUKN?




3agava Ne 2

o laHo: AABC nogobeH AMNK
AB =3, BC =4, AC =6,
MN = 12.

Hantn: NK n MK.




3agada Ne 3

o laHo: AABC nogobeH AMNK
<A = 30°, <B =85°, <C =65°.

Hantun: <M, <N, <K.













[lomaluHee 3agaHuve:

§1.n.57, 65, Ne541.




nacmbo 3a ypokK




